

打雪仗

联盟路小学二(1)班 聂子宸

下雪天我最喜欢的游戏是打雪仗。

今年下雪我又和妈妈去公园打雪仗。走在路上,脚踩在雪上咯吱咯吱地响。我弯下腰,抓起一把雪,放在手中捏实,举过头顶,向妈妈扔去,妈妈往左边一跳,没有打中。妈妈也把手中的雪球快速地打向了我,我被击中了!我又向妈妈扔出第二个雪球,啪的一声打中了她的背……我和妈妈在公园里你追我赶,尽情地扔着雪球,好开心啊!

雪很美,也很好玩,打雪仗给我带来了欢乐!

公园

东风路小学四(3)班 张晨露

在我家的北面有个公园,那儿风景优美,四季如画。

清晨,公园睡眠朦胧的样子美极了!河水被一层层白茫茫的雾笼罩着,附近的山上也是烟雾缭绕。清风徐徐,这时如果去山上,就仿佛进入了人间仙境。慢慢地,东方的太阳升起,有了阳光,烟雾才渐渐消退……

春天,公园里的桃花开在枝头,走近细细地观察,那粉白的桃花就像一个个害羞的小姑娘,静卧枝头。晨光初照,如果在桃林漫步,就会感觉自己徜徉在花海之中。秋天是收获的季节,走进桃园,能看到桃树上挂着一个又一个红又大的桃子,让人垂涎欲滴。冬天的公园万籁俱寂,也有着不一样的美。学习累了,我会去公园散步。

这就是我家乡的公园,景色迷人,空气清新,一个可以让人流连忘返的地方,你们愿意来此一游吗? (指导老师:刘亚伟)

伟大的鱼妈妈

体育路小学二(6)班 杨子懿

我家有一个小鱼缸,里面有很多五颜六色的小热带鱼,非常美丽!

蓝色的曼龙鱼、红色的孔雀鱼、绿色的小翡翠鱼和白色的小银条。最奇特的就是孔雀鱼,它的尾巴就像裙子一样,特别漂亮!

前几天,一条母孔雀鱼生病了,被爸爸用隔离盒隔离起来养病。就在除夕前一天的早上,我发现隔离盒里的母孔雀鱼生了近70条小孔雀鱼宝宝,当时我都惊呆了。这个时候的鱼妈妈沉在水底,一动也不动。我想:鱼妈妈现在一定很难受,因为它把自己身体里的营养都给了这些小鱼,这就是爱吧,就像妈妈对我们一样。

我每天都会趴在鱼缸前观察小鱼的生长情况。已经三天了,小鱼很健康地在鱼妈妈身边游来游去。我要用心、耐心地把这些小鱼养大,因为我已把它们当成自己的孩子了。

(指导老师:张娅娟)

下雪了

沁园小学四(3)班 刘恩喆

下雪了,雪花是那么晶莹、美丽、洁白,飘飘洒洒。啊!雪花是天空送给大地的祝福。

下雪了,雪花落在村庄里。瞧,屋顶上、大树上都铺了一层厚厚的雪,就像童话里的梦幻城堡一样。田野也盖上了一床松软的棉被,麦苗在棉被下微笑着进入了梦乡。

下雪了,雪花落在小城里。公园、汽车、小河、楼房都笼在薄薄的雪中。晚上霓虹灯亮起来了,美丽的灯光映在雪上,小城一下变成了披着白纱的新娘,可爱极了!

下雪了,雪花落在小山上。小山瞬间变成了雪山,山间的松树变成了圣诞树,小溪安静下来。山间的小路上,一

个人也没有,只有雪花在尽情舞蹈,把小路变成了一条白色丝带系在山腰。

下雪了,雪花落在警察叔叔的身上,他们的肩头、帽子、眉毛上都沾了晶莹的雪花,他们在寒冷中指挥交通,帮助一个个遇到困难的人。啊!北风都被他们温暖了,变得柔和起来。

下雪了,雪花落在小朋友的笑脸上。大家从一个个窗户里探出头来、伸出手来,亮晶晶的眼睛里写满了欣喜,于是小朋友们从各自家里冲出来,堆雪人、打雪仗……在雪地上画画、写字,留下一串串快乐的脚印,清脆的笑声随着雪花飘向远方。

下雪了,雪花落在小朋友的梦里,飘飘啊,飘飘…… (指导老师:谷素端 高晓)

不要轻易相信陌生人

开源路小学四(2)班 郭炳毅

事情发生在我上二年级的时候。

一个周末的晚上,我早早地写完了作业,拿着最喜欢的两张卡片来到楼下,想和小伙伴炫耀一番。不一会儿就吸引来一群伙伴,他们都羡慕不已。

这时,一位比我大一点的小哥哥,骑着自行车迎面向我驶来。他和我套了会儿近乎,便抬起头对我说:“哇!我好喜欢你的卡片呀!把你的卡片给我,我明天早上六点半去你家,给你几张更好看的卡片。”两换三?那我岂不是赚了?想到这里,我便爽快地答应了,赶紧把卡片给了他,并把我家的住址告诉了他。他拿着卡片,冲我笑笑,骑着自行车飞快地跑了……

第二天,我六点就起床了,时不时地看看表,焦急地等待着那位小哥哥。转眼间已经七点半了,他却迟迟没有来。我便把这件事给妈妈讲了一遍,妈妈笑了笑说:“你好像受骗了。”我一听,便哇哇大哭起来:“那两张卡片可是我最喜欢的啊!我存了好久零花钱才买的,在太阳下还会闪闪发光呢!”想到这里,我哭得更厉害了……

经过这件事,我明白一个道理,以后再也不要轻易相信陌生人的话了,再也不贪图小便宜了。

(指导老师:马会峰)

我的心儿怦怦跳

东风路小学四(3)班 宋雨涵

当生活中遇到让人激动、使人紧张,或令人担忧的情景时,我的心儿便如同揣上几只小兔子,总是在怦怦直跳,不知你们是否有这样的经历或体验呢?

周三下午,本来放学就晚了点,又刮了一天大风,整个道路都停电了。因为没有路灯,回家的路有一段特别黑,我很害怕。

我独自走在那段黑暗的街道上,心里七上八下的,开始不自觉地怦怦跳起来,噫噫噫,“嗯?是谁在跟着我?”我慢慢地向后面看去,突然,看见一个黑影闪过,我心头一紧,大喊:“不好了,快跑!”于是,我飞快地向前跑去,那个黑影也加快脚步跟上我。见这招不行,我灵机一动,快速躲到大树后面。这时黑影也过来了,我悄悄地把头伸出去,看看到底是谁在跟踪我。唉!原来是一只小狗。我拍了拍自己的胸口,舒了口气,大胆地向家走去。

走着走着,我忽然发现一个东西在天上飞来飞去,这又是什么?我的心怦怦直跳,仿佛要从胸口跳出来一样。我大步向前走,可是那个东西又忽然向我飞来。“啊!”我不由得大叫一声,吓得紧紧闭上了眼睛。过了一会儿,没什么动静了,我才敢睁开眼睛看。原来是个白色的塑料袋呀,哈哈!

虽然这件事过去很久了,但是,我现在想起来还记忆犹新。

(指导老师:刘亚伟)



冰雪冬奥 体育路小学二(5)班 杜雨蒙

喜迎冬奥会 一起向未来 体育路小学三(7)班 付安吉

北京冬奥 一起向未来 体育路小学五(7)班 陈皓轩

精彩的冬奥会开幕式

开源路小学四(2)班 全显霏

北京冬奥会开幕了!我坐在电视机前,心情格外激动!

入场式开始了,老人、青年、少年儿童都身着盛装围着鸟巢中央跳起了广场舞,那场面真是热闹非凡!广场舞是中国的特色,可在奥运会开幕式上应该还是第一次。

接下来是开幕式的重头戏——大型舞蹈《立春》。只见广场中央绿色的小草随风摇曳,是由四百多名大学生拿着十米长的发光棒左右晃动。不一会儿又变成了蒲公英,这时一个小男孩的

身影出现在蒲公英旁边,他轻轻一吹,蒲公英就四散纷飞……这场面让人感觉到万物复苏、生机勃勃的春天来了。

开幕式中还有一个温馨的场面:广场中央一群“小白鸽”围成了一个大大的爱心,而其中的一只“小白鸽”迷路落队了。正在她迷茫的时候,另一只“小白鸽”牵着她的手,她们一起回到了爱心队伍当中,这是多么暖心啊!

冬奥会开幕式太精彩了,现在我已经开始盼望冬奥会闭幕式的精彩表演了。 (指导老师:李会玲)